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ICE ELAST

Innovazione a 360° per un filato che racchiude in sé 
freschezza, comfort e sostenibilità.
Il cotone biologico coltivato secondo metodologie e 
tinture GOTS è trasformato con un’esclusiva tecnica 
di lavorazione che lo rende dry-touch ed elastico 
naturale.
Test effettuati su maglia con misuratore 
dell’elasticità dimostrano la funzionalità elastica 
bidirezionale del nuovo filato ice elast che, a 
paragone di un normale cotone, risulta essere 
maggiore del 15% in ampiezza e del 17% in 
lunghezza. Questi parametri di elasticità sono 
assimilabili in ampiezza a quelli di una maglia fatta 
con filato elastico per maglieria (es. cotone e PBT).
Un grande risultato di prestazioni stretch ottenute 
senza l’aggiunta di elastomeri sintetici per avere 
maglie che seguono le forme ed i movimenti del 
corpo in totale purezza di fibra organica.

Innovation at 360° for a yarn that contains freshness, 
comfort and sustainability.
The organic cotton, grown according to certified 
methods and with GOTS dying process, is 
transformed thanks to an exclusive processing 
technique that makes it dry-touch and naturally 
elastic.
Tests carried out on knits with elasticity measurer 
demonstrate the bidirectional elastic functionality of 
the new ice elast yarn which, compared to a normal 
cotton, is 15% wider and 17% longer.
These elasticity measures are comparable, on the 
width of the knit, to those made with elastic yarn for 
knitting (e.g. cotton and PBT).
A great stretch performance result is achieved 
without adding synthetic elastomers to obtain knits 
that follow the shape and movements of the body in 
total organic fibre purity.
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Nm 2/50  Ne  30/2ICE ELAST
100% Cotone Biologico
100% Organic Cotton

14/16

MERENGUE E903

PRALINA E276

BEIGE E072

BISQUE E252

ZENZERO E578

TABACCO E085

NATURALE E070

ALOE E277

MENTA E278

OLIVE E279

JUNGLE E885

MORO E074



MARGHERITA E259

LIMONATA E283

SORBETTO E284

HERMES E690

PAPAVERO E708

GINGER E285

ROSA CHIARO E329

ROSATO E290

VIOLETTA E258

FRAPPÈ E286

MAGENTA E229

BORGOGNA E541



CIELO E111

SFERA E287

AQUARIUS E288

BLU ATLANTICO E289

BLU KID E139

BLU CARLO E141

BIOBIANCO E015

PERLA E130

ACCIAIO E190

RABBIT E032

BLUMBERT E135

NERO E500
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Composizione: 100% Cotone Biologico
Colori a Campione: Si

SPECIAL CARES:
I colori di cartella sono da considerarsi indicativi. Sono possibili limitazioni nella riproducibilità del tono colore causa uso 
coloranti compatibili con disciplinare GOTS. Filato con elasticità naturale: per esprimere al meglio la caratteristica 
lavorare su finezza adeguata con gradazione maglia leggermente aperta. Si raccomanda l’utilizzo a più guidafili.

Composition: 100% Organic Cotton
Customer Colors: Yes

SPECIAL CARES:
Shade card colors should be considered just as an indication. Color shade reproducibility might undergo certain 
limitations due to GOTS regulation restrictions. Yarn with natural elasticity: in order to obtain the best yarn feature, we 
suggest to knit on an adequate gauge with knitting regulation slightly open. We recommend to use more threadguides.

SOLIDITÁ (i dati sono da ritenersi valori medi)
COLOR FASTNESS (the data have to be considered average values)

ETICHETTATURA CONSIGLIATA
SUGGESTED INTERNATIONAL SYMBOLS

Lavaggio in acqua Lavaggio a secco Sudore acido-basico Sfregamento a secco Sfregamento a umido Luce

LE SPECIFICHE TECNICHE E LE INFORMAZIONI RIPORTATE IN CARTELLA SONO DA CONSIDERARSI INDICATIVE E POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI NEL TEMPO.  SCHEDE TECNICHE AGGIORNATE 
DISPONIBILI SU RICHIESTA.
TECHNICAL SPECIFICATIONS AND THE INFORMATION MENTIONED IN THE SHADE CARD SHALL BE CONSIDERED INDICATIVE AND MIGHT UNDERGO SOME CHANGES IN TIME.  UPDATED TECHNICAL 
SHEETS ARE AVAILABLE ON REQUEST.
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Dry cleaning Acid-basic sweat Dry rubbing
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Wet rubbing Light
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Monticolor is OCS 100 certified 
by ICEA 

ICEA-TX-389

Certified by ICEA
ICEA-TX-389


